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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.154 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE BOZZA DI ACCORDO PER L'UTILIZZO DELLE AREE 

NELL'AMBITO DEL PROGETTO DI UNIFICAZIONE OPERE DI PRESA LUNGO 

L'ASTA DEL TORRENTE PELLICE E COSTRUZIONE IMPIANTO DI DISTRIBUZIONE 

PER LA TRASFORMAZIONE DI IRRIGAZIONE DA SCORRIMENTO A 

PIOGGIA/SPRUZZO E COSTRUZIONE CENTRALE IDROELETTRICA      

 

 

L’anno DUEMILADICIANNOVE addì VENTICINQUE del mese di NOVEMBRE alle ore 17:30 

nella solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle 

persone dei Signori:  

 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  Sì 

4. LISTINO Federica - Assessore Sì 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 

 

  Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra 

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

Premesso: 

- che in data 28/06/2016 il Consorzio Irriguo Val Pellice – Cavourese su mandato dei 

Consorzi di Campiglione Fenile, Consorzio Irriguo Bedale di Cavour e Consorzio Irriguo 

Sambone ha presentato domanda di concessione di derivazione d’acqua ad uso irriguo/civile 

ed energetico e concomitante avvio dell’Autorizzazione Unica con contestuale istanza di 

pronuncia di compatibilità ambientale per l’accorpamento delle opere di derivazione ad uso 

irriguo/civile e la realizzazione di un nuovo impianto idroelettrico in Comune di 

Campiglione Fenile; 

- che nell’ambito del progetto risultano interessate alcune aree di proprietà del 

Comune di Bricherasio di cui è necessario acquisire la disponibilità al fine dell’esecuzione 

dei lavori e dell’esercizio delle opere previste; 

 

Dato atto che il comune Bricherasio intende concedere l’uso al Consorzio Irriguo 

Val Pellice – Cavourese di un tratto del Canale di Bricherasio per una lunghezza di circa 

280,00 metri lineari per il passaggio di una tubazione DN 800 nell’ambito del progetto di 

unificazione delle opere di presa lungo l’asta del Torrente Pellice;  

 

Vista l’allegata bozza di accordo per l’utilizzo delle aree nell’ambito del progetto di 

Unificazione opere di presa lungo l’asta del Torrente Pellice e costruzione impianto di 

distribuzione per la trasformazione di irrigazione da scorrimento a pioggia/spruzzo e 

costruzione centrale idroelettrica, tra il Comune di Bricherasio ed il Consorzio Irriguo Val 

Pellice-Cavourese; 

 

   Acquisito il parere favorevole del responsabile del servizio tecnico ai sensi dell'art. 49 

del D.Lgs. n. 267/2000 come novellato dall'art. 3 comma 1 lettera b) della Legge 213 del 

2012; 

   

 CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato e 

proclamato dal Presidente  

DELIBERA 

 

- di approvare la bozza di accordo tra il Comune di Bricherasio ed il Consorzio Irriguo Val 

Pellice-Cavourese che si allega quale parte integrante e sostanziale alla presente; 

- di demandare al Sindaco del Comune di Bricherasio   la successiva sottoscrizione dell’accordo 

così come approvato con il legale rappresentate del Consorzio Irriguo Val Pellice – 

Cavourese 

  

Inoltre, 

con separata unanime votazione FAVOREVOLE 

 

 

 

DELIBERA 

 

- di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile per l’urgenza di 

realizzare la viabilità di cui all’oggetto, ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 267/2000  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

F.to: BALLARI Simone 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: FERRARA dott.ssa Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Lì,  _________________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

      

 


